

明起八类药品不再纳入基本医保

一批涉民生新规9月起施行

即将到来的9月,又一批涉及民生的新规开始施行。不得变相拖欠中小企业款项、国家推行生活垃圾分类制度、报废机动车回收更加便利……
法治如春风化雨,保障你我生活更加美好。

新华社记者 白阳

不得变相拖欠 中小企业款项

《保障中小企业款项支付条例》自9月1日起施行,为进一步保护中小企业合法权益、优化营商环境提供法治后盾。

条例从规范机关、事业单位和大型企业付款期限,明确检验验收要求,禁止变相拖欠、规范保证金收取和结算、公示拖欠款项信息、建立健全投诉和评价机制、明确迟延履行责任等方面作出规定,依法保障中小企业款项得到及时支付,缓解中小企业资金压力。

条例规定,机关、事业单位和大型企业不得要求中小企业接受不合理的付款期限、方式、条件和违约责任等交易条件,不得违约拖欠中小企业的货物、工程、服务款项。

针对变相拖欠问题,条例明确,机关、事业单位和大型企业使用商业汇票等非现金支付方式支付中小企业款项的,应当在合同中作出明确、合理约定,不得强制中小企业接受商业汇票等非现金支付方式,不得利用商业汇票等非现金支付方式变相延长付款期限。

国家推行 生活垃圾分类制度

修订后的固体废物污染环境防治法自9月1日起施行。

新法强化政府及其有关部门监督管理

责任,明确目标责任制、信用记录、联防联控、全过程监控和信息化追溯等制度,明确国家逐步实现固体废物零进口。

法律明确国家推行生活垃圾分类制度,确立生活垃圾分类的原则。统筹城乡,加强农村生活垃圾污染防治。规定地方可以结合实际制定生活垃圾具体管理办法。

法律还建立建筑垃圾分类处理、全过程管理制度,健全秸秆、废弃农用薄膜、畜禽粪污等农业固体废物污染防治制度,对危险废物污染防治制度进行了完善。此外,法律对违法行为实行严惩重罚,提高罚款额度,增加处罚种类,强化处罚到人。

报废机动车 回收更便利

《报废机动车回收管理办法实施细则》于9月1日起施行。细则从资质认定和管理、监督管理、退出机制、法律责任等方面进行了明确规定,车主处理报废汽车有望更加便利。

长期以来,“报废车卖不上价”是车主报废机动车积极性不高的主要原因,报废车回收拆解企业“吃不饱”“收车难”现象较为普遍。

与以往的回收“论斤卖”相比,细则确认允许将具有循环利用价值的报废机动车“五大总成”出售给具有再制造能力的企业,经再制造后予以再利用。

为避免报废车的“五大总成”在非法拆

解环节重新流回市场,细则明确,回收拆解企业应建立报废机动车零部件销售台账,如实记录“五大总成”数量、型号、流向等信息,并录入“全国汽车流通信息管理应用服务”系统。

八类药品 不再纳入基本医保

根据9月1日起施行的《基本医疗保险用药管理暂行办法》,八类药品不再纳入《基本医疗保险药品目录》。

这八类药品为:主要起滋补作用的药品;含国家珍贵、濒危野生动植物药材的药品;保健药品;预防性疫苗和避孕药品;主要起增强性功能、治疗脱发、减肥、美容、戒烟、戒酒等作用的药品;因被纳入诊疗项目等原因,无法单独收费的药品;酒制剂、茶制剂,各类果味制剂(特殊情况下的儿童用药除外),口腔含制剂和口服泡腾剂(特别规定情形的除外)等;其他不符合基本医疗保险用药规定的药品。

民事诉讼中测谎结果 不属于合法证据

根据最高法9月1日起施行的关于人民法院民事诉讼中委托鉴定审查工作若干问题的规定,测谎结果不属于民事诉讼法规定的合法证据形式。

新规明确,人民法院将严格审查拟鉴定事项是否属于查明案件事实的专门性问题,

对于通过生活常识、经验法则可以推定的事实,应当由当事人举证的非专门性问题,测谎等情形,人民法院不予委托鉴定。

最高法有关负责人表示,规定明确测谎结果不属于民事诉讼法规定的合法的证据形式,只能起参考作用,人民法院不予委托鉴定,以避免将测谎结果当作鉴定意见,影响对案件事实的认定和司法公正。

道路运输经营者 自主权将提升

《道路旅客运输及客运站管理规定》9月1日起施行。

规定允许客运班车在起讫地、中途停靠地所在城区沿途下客,便利旅客出行;允许客运站满足基本服务功能前提下拓展旅游集散、邮政、物流等功能,充分利用客运站资源;允许包车客运向下兼容运营,即省际、市际、县际包车客运经营者可以分别经营省内、市内、县内包车客运业务;将包车客运车辆数量要求适度上调。

规定取消许可条件中的车辆位数要求,由经营者根据市场需求自行决定客车车型;将“途经路线”由许可事项改为备案事项,放开日发班次上限,允许在不低于车辆类型等级前提下调配车辆。

客运站经营许可实行告知承诺制,简化相对人申请程序,缩短许可时限,降低企业制度性交易成本;强化对承诺事项检查和违法处置力度,确保承诺事项落实到位。



我们上学啦

本报讯(燕都融媒体记者卢伟丽)8月29日上午,石家庄市西塔口小学,小朋友们由爸爸或妈妈牵着手走过长长的红地毯,然后合影留念。这庄重的仪式不是明星走红毯,而是西塔口小学特意为一二年级新生准备的入学礼。据悉,这样特别的一二年级入学礼在西塔口小学已经坚持了5年。

记者在西塔口小学校园内看到,长长的红地毯从学校门口一直铺到教学楼门口,地毯尽头是用五彩缤纷的花和漂亮的气球装饰的拱门,每位孩子和家长走过红毯来到拱门前,便会有专门的

老师上前为他们合影留念。而后,孩子和家长进入教学楼,找到教室,在班主任的带领下熟悉学校的环境和生活。整个入学礼过程庄重而有趣,孩子们和家长都很开心。“这个入学礼给了我一个惊喜,我觉得特别好,很有仪式感!”一个小男生的家长表示。

据悉,石家庄市西塔口小学始建于宣统三年,至今已有109年的历史。近些年,石家庄市长安区教育局对西塔口小学共投资700多万元对学校的硬件设施进行了更新改造,学校的教学管理也日益得到加强。

西塔口小学校长郭计敏告诉记者,每年在新生报到的日子他们都会举办一年级入学礼,目的就是让孩子有仪式感,让他们感觉到自己长大了,从而激发孩子们的学习兴趣,让他们更好地适应新的学习环境。郭计敏说,入学礼拍的合影,学校会为孩子们一直保留到他们毕业。“到六年级快毕业的时候,会把每个孩子和家长的合影做成卡片,后面写上校长寄语,在小学毕业典礼上送给他们留作纪念。”郭计敏表示,相信孩子们在阴时再看自己入学时的合影,会对自己的小学生活别有一番感受,也一定能体会到一份特别的意义。

我省高校迎来开学季

“终于回到阔别已久的校园,我要先去食堂打个卡。”8月29日一早,河北医科大学儿科专业三年级学生王凯帆重返校园,迎接新学期。据了解,河北省百所高校将根据新老生、不同年级、不同地域分批次在8月底至9月相继开学。

与中小学相比,高校开学涉及众多师生跨区域流动,加大了疫情防控难度和传播风险。为此,河北省要求各高校全力做好开学前14天学生、教职员工健康监测,并优化开学前师生核酸检测工作方案,统筹检测力量,提高检测效率和工作精确度,确保按时高质量完成核酸检测。在此基础上,河北省要求各高校建立完善疫情联防联控机制,“一人一档”制定返校学生信息台账。

河北医科大学安排学生分三批返校,8月29日至31日为本专科在校生、校区研究生报到时间,学校提前安排学生网上填报返校时间、乘坐交通工具、车次等信息,对学生进行有效分流。8月29日当天,报到2900人左右,秩序井然。

为确保安全开学,各高校科学精准做好校园疫情防控准备。华北理工大学在开学前一周,制作了战疫知识大讲堂专题视频,向师生宣传防护知识和方法。同时,各高校还开展校园环境环境卫生整治,对师生活动场所进行全面清洁。(河北新闻网)

福彩开奖

3D第2020194期

中奖号码 941

20选5第2020189期

中奖号码 07 06 04 20 08

好运2第2020189期

中奖号码 07 06

好运3第2020189期

中奖号码 07 06 04

双色球第2020083期

红色球号码 01 19 25 26 30 31

蓝色球号码 12

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。